

# 达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年5月2日 星期三 戊戌年三月十七 第86期 (总第6080期)

加快建设“亮丽黄河湾 多彩达拉特”  
决胜全面建成小康社会 开启全面建设现代化达拉特新征程

## 东方希望集团现代化生猪养殖项目落户我旗



本报讯(记者王晓丽)4月27日,旗人民政府与东方希望集团签署现代化生猪养殖项目投资协议。旗委副书记、旗长王兵出席项目签约仪式。

副旗长黄建军与东方希望集团养殖总经理刘云贵现场签署了生猪养殖项目投资协议,这也标志着该项目进入实质性阶段。

据了解,该项目预计投资80亿元人民币,主要建设种猪场、育肥猪场、屠宰深加工、饲料厂等相关配套基础设施,达产后年产值可达150亿元人民币。

王兵指出,双方能够达成合作协议,是东方希望集团发展定位与我旗产业发展基础的又一完美结合,也圆了我旗一个地方发展梦。

王兵表示,旗委政府及各有关部门将一如既往地项目推进提供全天候、全方位、优质的高效服务,并成立专门的项目领导小组,不断提高工作效率,加强沟通协调,简化办事流程,协助企业保证项目及时落地,全力以赴做好服务工作,努力为企业发展创造良好的营商环境,争取早日投产见效,早日带动当地农牧民发家致富。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
新时代新征程新气象

## 我旗组织收听收看自治区脱贫攻坚推进会

本报讯(记者郭建军)4月26日,自治区党委、政府在呼和浩特召开脱贫攻坚推进会。自治区领导李纪恒、布小林、李佳、曾一春讲话,有关省级领导同志在主会场参加会议。

李纪恒指出,脱贫攻坚是一场必须打好打赢的硬仗,内蒙古的脱贫攻坚工作关乎全局、关乎长远、关乎根本。各级各部门要深入学习贯彻习近平扶贫思想,进一步提高政治站位,树立“四个意识”,对标中央精神深刻反思,知耻后勇、破釜沉舟,深入开展脱贫攻坚工作集中整治专项行动,全面查找、限期整改存在问题,用实际行动和扎实成效回报习近平总书记和党中央的关怀与厚爱。

李纪恒要求,要深入贯彻落实党中央脱贫攻坚决策部署,坚持目标标准,把握精准要义,聚焦深度贫困,着力解决好产业扶贫、健康扶贫、易地扶贫搬迁等重点难点问题。要认真落实京蒙扶贫协作三年行动框架协议,做好定点帮扶工作,激发贫困群众内生动力,提升脱贫攻坚实效。要加大扶贫资金投入和整合力度,强化资金使用监管。

李纪恒强调,要落实好省负总责的要求,强化盟市、旗县抓落实的责任,压实苏木乡镇、嘎查村抓落实的责任,每一级都要尽锐出击,把工作抓实抓细抓到位。(下转二版)

## “三大攻坚战”是必须跨越的重大关口

——论学习贯彻自治区党委十届六次全会精神

内蒙古日报评论员

“东风好作阳和使,逢草逢花报发生。”明媚春光里,自治区党委十届六次全会胜利闭幕,激荡起内蒙古经济社会发展再上新台阶的浩荡东风。

今年3月,习近平总书记参加十三届全国人大一次会议内蒙古代表团审议并发表重要讲话,这是自治区发展进程中具有里程碑意义的一件大事,为做好新时代内蒙古工作提供了重要遵循和行动指南。

自治区党委十届六次全会审议通过《内蒙古自治区党委关于贯彻落实习近平总书记参加十三届全国人大一次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话精神的意见》,是全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的重大举措,对于解决好自治区发展中存在的突出问题,打好打赢“三大攻坚战”,确保如期全面建成小康社会具有十分重要的意义。

打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治攻坚战,是推动我区经济社会持续健康发展的迫切需要,是实现高质量发展必须跨越的重大关口。各级都要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,切实提高政治站位,把打好“三大攻坚战”作为当前工作的重中之重,确保任务落地、目标落实,向习近平总书记和党中央、向历史和人民交出一份合格答卷。

面向决胜全面建成小康社会,“三大攻坚战”是有机的整体举措。打好防范化解重大风险攻坚战,是全面建成小康社会的重要保障,要始终绷紧防范化解债务风险这根弦,确保不发生系统性区域性风险。打好精准脱贫攻坚战是全面建成小康社会的底线要求,要突出抓好产业扶贫,深入推进健康扶贫,扎实开展脱贫攻坚集中整治行动,压实脱贫攻坚责任。打好污染防治攻坚战

是全面建成小康社会得到人民认可的关键,要落实最严格的生态环境保护制度,加强重要生态系统保护和修复,推动绿色低碳循环发展,在祖国北疆构筑起万里绿色长城。

打攻坚战,如果领导干部不率先,就不可能打得赢。各级领导干部尤其是党政一把手要挑起“施工队长”的重担,对复杂矛盾和棘手问题,积极想对策、敢拍板,无私无畏地履责担责,绝不能当“忽悠官”“玲珑官”“平庸官”,让攻坚战在自己手上出现梗阻。

“正入万山圈子里,一山放出一山拦”。把全面小康的决胜句号画圆、写满,“三大攻坚战”是我们不得不穿越的雷区、闯不过的险滩。咬紧牙、迎难而上,抓紧补齐短板、扎实加固底板,我们终将用行动证明:“三大攻坚战”的“骨头”再硬,也硬不过共产党人的铁肩膀,硬不过勇往直前的战斗精神。

(转自《内蒙古日报》)

## 张月清率队来我旗调研

本报讯(记者王耀宗)4月24日至26日,市人大常委会副主任张月清率调研组来我旗就乡村人居环境整治及村集体经济经济发展情况进行专题调研。旗人大常委会主任杜建勇参加调研,旗委副书记、政法委书记陈德华作专题汇报。

调研组到我旗沿河各苏木镇进行了观摩调查。三天时间内,调研组从东到西,沿着乡村道路进村入户,边走边问,认真听取各苏木镇主要负责人的情况汇报,详细了解我旗美丽乡村建设及农村人居环境综合整治的成果和村集体经济经济发展情况。

调研组对我旗农村人居环境整治和村集体经济经济发展工作给予充分肯定,并提出了许多建设性的意见和建议。张月清指出,改善农村人居环境,建设美丽乡村是一项与农民利益紧密联系的民生工程,各级各部门要加强领导、科

学规划,结合本地实际,继续推进农村基础设施建设,大力改善农村基础条件。对已建成的美丽乡村,要继续抓好提升工作,大力发展与之相融合的产业,让每个乡村都有产业支撑,分期分批加快农村人居环境综合整治。要引进和发展秸秆加工利用项目,引导和鼓励有实力的企业家发展建设饲料加工厂和有机肥生产厂,提高秸秆粪便的利用率。要进一步完善村民民主自治制,充分调动村民主动性。要制定乡规民约,用制度约束村民乱倒垃圾的行为,提升爱护和维护环境意识。多举并措整治乡村环境,最终使农村更加美丽,农民更加富裕,让农民在改善农村人居环境工作中切实得到实惠。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,因地制宜发展村集体经济,用大家的钱解决大家的事,促进农村公益事业的发展。

